

Reizhusten-Saft

Anwendungsgebiet:

Zur Anwendung bei trockenem Reizhusten.

Zusammensetzung:

Isländisch Moos

Weitere Bestandteile:

Maltitol-Lösung, Kaliumsorbat, gereinigtes Wasser

Darreichung und Inhalt:

128 g (= 100 ml Saft).

Medizinprodukt

Anwendung:



Erwachsene und Jugendliche ab 12 Jahren nehmen 3-mal täglich 10 ml Klosterfrau Reizhusten-Saft ein.

Kinder von 2 bis 8 Jahren nehmen 1-2-mal täglich 5 ml Klosterfrau Reizhusten-Saft ein. Kinder von 8 bis 12 Jahren nehmen 2-mal täglich 10 ml Klosterfrau Reizhusten-Saft ein.

Bitte benutzen Sie für eine genaue Dosierung den beigefügten Messbecher (Medizinprodukt CE0483). Die praktische Dosierhilfe im Flaschenhals erleichtert das Ausgießen und vermeidet klebrige Rückstände an der Flasche.

Vorsichtsmaßnahmen für die Anwendung:

Informieren Sie Ihren Arzt, wenn die Symptome länger als 1 Woche anhalten.

Nach Ablauf des Verfalldatums nicht mehr verwenden.

Gegenanzeigen:

Klosterfrau Reizhusten-Saft darf nicht angewendet werden

- bei Überempfindlichkeit (Allergie) gegen einen der Inhaltsstoffe

Schwangerschaft und Stillzeit:

Schwangere Frauen und stillende Mütter sollten **Klosterfrau Reizhusten-Saft** aufgrund mangelnder Erfahrung nur nach Rücksprache mit Ihrem Arzt einnehmen.

Wechselwirkungen:

Es sind keine Wechselwirkungen bekannt.

Nebenwirkungen:

Bei bestimmungsgemäßem Gebrauch sind keine Nebenwirkungen bekannt.

Hinweis:

Kaliumsorbat kann örtlich begrenzte Schleimhautreizungen hervorrufen.

Aufbewahrungshinweise:

Für Kinder unzugänglich aufbewahren.



Nicht über 25°C lagern.



Vertrieb

MCM Klosterfrau Vertriebs GmbH 50670 Köln

Ein Unternehmen der





HCS HealthCare Supply GmbH Schwester-Zita-Weg 11 52080 Aachen



Stand der Information: August 2018



(€ Medizinprodukt

Klosterfrau Reizhustensaft



Reizhusten - wir kennen ihn alle. Er ist quälend, trocken und kann regelrecht kräftezehrend sein. Ob während der Arbeit, zuhause oder unterwegs, der immer wiederkehrende Husten stört und hindert bei den täglichen Aufgaben.

Der Klosterfrau Reizhusten-Saft mit dem Spezialextrakt aus Isländisch Moos hilft bei trockenem Reizhusten. Er beruhigt gezielt und effektiv durch einen Schutzfilm, der sich über die gereizten Schleimhäute legt. Hals und Rachen werden befeuchtet, wodurch es zu einer Linderung des Hustenreizes kommt.

Der wohlschmeckende Klosterfrau Reizhusten-Saft wirkt natürlich und ist alkohol- und zuckerfrei.

Vertrauen auch Sie den Heilkräften der Natur.

Wenn Sie noch Fragen haben, wenden Sie sich bitte an die Klosterfrau-Kundenberatung:

Tel.: 0800/16 52-100 Fax: 0800/16 52-700

E-Mail: dialog@klosterfrau-service.de









